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Що, на Вашу думку, потребує покращення в електронних навчальних курсах?
(за виключенням відповідей «все добре» та зауважень стосовно технічних проблем)

• Оновити інформацію курсів, більш відповідальніше 
викладачам ставитися до своїх обов'язків

• Відео лекції, відео проведених лабораторних робіт
• Не видаляти з попередніх курсів
• Вчитель
• В деяких курсах немає структури. Також 

недоступний огляд пройдених тестів та їх оцінка
• Більш детальні лекції у пдф форматі.
• Більше матеріалів та пояснень до завдань
• Щоб всі дисципліни були в ельорні
• Ілюстрування сучасної техніки та технологій з 

детальним описом.
• В деяких дисциплінах викладачі не перевіряли 

роботи на ельорні, тому не зовсім розумієш свою 
оцінку, а дізнаєшся її практично перед сесією, і в 
більшій мірі виставляють їх зі стелі, і це реально 
так, я особисто з цим зіштовхнувся

• Додання більшої кількості відео-матеріалів, які 
допоможуть засвоїти пройдений матеріал

• Більш актуальний матеріал

• Більш детальніше пояснення теми
• Організація
• Більше інформації по практичних і лабораторних
• Потрібно більше літератури по предмету в самому ельорні
• Більше матеріалу яких пояснює що і як з цим працювати
• Правила інкотремс
• Матеріал на курсах повинен мати більше спеціалізованого 

змісту, також покращення потребує сам сайт
• Більше фото та відео
• Необхідно постійно перевіряти навчальний план із 

наявним матеріалом
• Якісного та інформативного матеріалу
• Різноманітні відеоролики які показують як влаштований 

процес
• Вчасно ставити бали та перевіряти роботи
• Більше сучасної інформації
• Більша кількість інформації для самостійно опрацювання 

матеріалу
• Сучасні технології і підхід до навчання
• Наповнити всі курси лекційним матеріалом











Якщо Ви стикалися з проявами корупції, в чому саме ці прояви проявлялися?
Будь ласка, опишіть докладно (з конкретними прикладами, вкажіть ПРІЗВИЩЕ викладача)

-
Не стикався
Відсутні.
Таких випадків не було
З корупцією на факультеті не стикався.
не стикався
Не стикавсь
Такого не було
Не стикався



• Безвідповідальність викладачів
• Час проведення пари співпадало з моїм робочим днем
• Не вистачало часу
• Відсутність нормального зв'язку і накладка пар з роботою
• Різка зміна графіку навчання (з дистанційного на очне)
• Дуже різка зміна графіку навчання, зрозуміло що все залежить від безпекової ситуації але іноді це було 

дискомфортно.
• Проблема, з тим, що якщо онлайн пара, а у тебе в регіоні повітряна тривога або із-за відсутності зв'язку і інших 

технічних питань то тобі це не є виправдання, і пропуск пари
• Окремі викладачі путаються в посиланнях і звинувачують студентів у тому, що вони не підключились
• Викладач змінював посилання або аудиторію без попередження та кричав чому немає на парі
• Постійно мінялися плани, спочатку давали одну інформацію, а через тиждень її змінювали
• Неправильне оцінення робіт
• Викладач однієї з дисципліни не належним чином проводив заняття, не пояснював як потрібно виконувати л.р. а 

ми самі мали здогадуватись і робити її
• Сесія очно
• Несвоєчасна перевірка лаб. робіт на ельорні
• Режим навчання (очно/дистанційно) міг змінитися в будь який момент, і взагалі не відповідає попередньо 

визначеному плану

З якими основними проблемами в організації навчання Ви стикалися впродовж семестру?
(за виключенням відповідей «не стикався», «проблем не було», «повітряна тривога» тощо)



• Дискримінація учнів, які навчаються закордонну збоку деяких викладачів
• Не порозумінням між студентами і викладачем з деталей машин
• Не співпадає мій робочий графік із заняттями але знаходив час
• Очна сесія, після дистанційного навчання
• Дистанційне навчання. Продуктивність неймовірно сильно падає під час дистанційного навчання. Набагато 

тяжче засвоювати матеріал, а від цього і не зовсім хочеться
• Графік пар не збігався у студентів та викладачів.
• Не очність в організації навчального процесу
• Самоналаштування на навчальний процес
• Всі мої питання стосовно навчання були вирішені
• Перебування в Києві під час ракетних обстрілів
• Коли не могли сказати після тривоги чи буде дистанційно чи ні, це розтягувалося на декілька годин, і це був 

змарнований час та гроші на поїздку до університету
• Поєднання роботи з навчальним процесом
• Сесія то очно то дистанційно
• Графік навчання не зівпадав з моїми можливостями

З якими основними проблемами в організації навчання Ви стикалися впродовж семестру?
(за виключенням відповідей «не стикався», «проблем не було», «повітряна тривога» тощо)



• Покращити elearn
• Відвідування студентів
• Зробити дестанційне навчання Не робити великі 

скупчення людей в одному місці
• Більше практичних/лабораторних робіт
• Дистанційне навчання
• Зробити дистанційні лекції
• Зробити всі електронні курси структурованими, додати 

огляд, замінити деяких викладачів
• Більша організованість з боку викладачів та деканату.
• Лояльність до студентів з боку викладачів
• Стабільність форми навчання
• Іноді приходиш на заняття, і бачиш що навіть 

викладачу нецікаво розповідати щось, викладати 
матеріал, тому не така мотивація, ось це мабуть 
покращити, можливо підвищіть їм зарплатню?😅

• Не робити внепланових змін режиму навчання, а якщо 
таке вже трапиться, повідомляти про це хоча б за 
декілька днів

• Більше практики і оплачувайомої

Що, на Вашу думку, потрібно покращити в організації навчання на факультеті?
(за виключенням відповідей «все добре», «нічого», «все влаштовує», «не знаю» тощо)

• Треба щоб деканат думав не лише про себе та і про 
студентів також

• Ставитись більш лояльно до студентів
• Потрібно навчати на сучасній техніці а не застарілій
• Своєчасно повідомляти по боргах, інше влаштовує
• Більше практики на теоретичних парах
• Дистанційне навчання
• Технічну базу
• Щоб навчання відбувалося в очній формі
• При збільшенні фінансування факультету в 

майбутньому покращити матеріальну базу
• Практику зробити дистанційно
• Прибрати із програми навчальні дисципліни які не 

мають відношення до професії
• Більше дистанційного навчання
• Більш комунікативна робота між деканатом та 

ректоратом, обговорювати всі за та проти, 
профілактика ризиків

• Заохочення студентів до цікавого навчання
• Рішення стосовно навчання приймались завчасно



• Матеріалознавство, Етнокультурологія
• Матеріалознавство і ТКМ, рослинництво
• Етнокульторологія
• Більше практики в профільних дисциплінах
• Фізкультура
• Гідроприводи. Ми вже другий семестр кожної пари 

слухали одне й те саме. До того ж, немає електронного 
курсу з цієї дисципліни

• Практика на кафедрі трактоів та автомобілів, 90 відсотків 
не відповідає моїй спеціальності. Хотілося б продовжити 
практику на кафедрі транспортних технологій.

• Навчальна практика в очному форматі не відповідає 
майбутній професії

• Деталі машин – Матухно
• Фізика. Ільїн требує те що не проходили
• Деталі машин проблеми у всіх курсів викладач 

розповідає так що ніхто не розуміє неможе найти спільну 
мову

• Деталі Машин 
• Сг машини, дуже сподобався викладач, але хотілось би 

більше бачити новітньої техніки на майданчику

Якість викладання яких дисциплін потребує покращення? Конкретизуйте відповідь
(за виключенням відповідей «ніяких», «все добре» тощо)

• Всіх дисциплін що пов‘язані з технікою. Як початковий 
приклад для розуміння будови - вітчизняна техніка 
підходить ідеально. Але СГ техніка не стоїть на місці. 
Вона вдосконалюється. І на мою думку треба 
впровадити вивчення: марок, будов, консруктивних 
особистостей іноземної техніки. Саме через те, що, 
багато: фермерів, агрохолдінгів, і т.п. підприємств 
використовують сучасну техніку іноземного 
виробництва. І вивчення саме такої техніки в 
майбутньому полегшить користування та її 
обслуговування для майбутніх випускників МТФ за 
фахом «Агроінженерія».

• Усіх, потрібно давати більше практики на реальних 
підприємствах ( а не в лабораторіях чи на території 
університету) а не теорії

• Я б покращив усі предмети, бо деякі з них(не буду 
тикати пальцями, щоб викладачу не було соромно за 
питання в своїх білетах в іспиті) щоб навчальний план 
в БІЛЬШІЙ мірі містився в екземенаційних білетах

• Всіх дисциплін пов'язаних з безчисленними 
розрахунками



• 125 років / Ювілей НУБіП України – 20 відповідей
• Дистанційне навчання
• Канікули
• Чіназес
• Очне навчання
• Вибори голови СО, спартакіада
• Перемога команд з волейболу та футболу на студлізі 

м. Києва.
• Вихід на очне навчання
• Вибори голови ССО
• Вибори на голову ССО та здача екзаменів
• Посв'ята в першокурсники
• День Вишиванки
• Дистанційне навчання
• Хочеться більше подій із технікою (новою) або якісь 

виставки сг техніки де можна подивитись та навіть 
набратись досвіду в тій чи іншій спеціальності

Назвіть найголовнішу, на Вашу думку, університетську подію 2022/2023 навчального року

• Дебют першокурсника
• Приїхали люди с різних місць України та подивилися на 

досягнення з нашої сторони
• Вибори голови ССО
• Посвята в першокласники
• Спортивні змагання
• 11,05,2023 Вибори голови СО МТФ
• Вручення дипломів студентам які вступили в 2019 році
• Усі події важливі, бо без них, не було б майбутніх подій
• Випускний
• Змагання з футболу
• Кібертурнір
• Закінчення сесії
• Кінець сесії
• Вдале завершення сесії
• Футбол між факультетами
• Вибори голів ССО
• Успішна здача сесії
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